

Fácánkert Község Önkormányzatának Képviselő-testülete
7136 Fácánkert, Árpád utca 12.

„A városi képviselő a település
egészeért, valamint
választókerületéért vállalt
felelősséggel képviseli választói
érdekeit.”

Szám: 01/81-15/2022.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Fácánkert Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. október 12-i közmeghallgatásáról

Az ülés kezdete: 17⁰⁰ óra

Az ülés helye: Faluház (7136 Fácánkert, Árpád u.14.)
Nagyterem

Jelen vannak:

Orbán Zsolt polgármester, Györkyné Benke Margit alpolgármester, Füredi Tamás, Károlyi Kálmán, Bakó Norbert képviselők

Tanácskozási joggal megjelentek, meghívottak: Ezerné dr. Huber Éva jegyző, dr. Kern Emőke mb. titkársági osztályvezető, dr. Mátyás Adrienn jegyzőkönyvvezető

A közmeghallgatáson megjelent polgárok:
Fácánkerti lakosok a mellékelt jelenléti ív szerint.

Orbán Zsolt polgármester:

Szeretettel köszöntöm a kedves fácánkerti polgárokat, minden jelenlévőt, és a Képviselő-testület tagjait! Megállapítom, hogy az 5 tagú testületből 5 képviselő jelen van, így a közmeghallgatás határozatképes, melyet ezennel megnyitok.

Az önkormányzat 2022. évi működéséről számolok be, majd várom az Önök kérdéseit. A 2022. évi költségvetés kiadási és bevételi oldalát 212 millió Forinttal fogadta el a Képviselő-testület. 39 Millió Forint a normatíva, 15 millió Forint helyi iparüzési adóbevétel, 2 millió Forint kommunális adó bevétel és körülbelül fél millió Forint talajterhelési díjbevétel került betervezésre.

A 212 millió Forintba a 2021. évi pályázati források is beletartoznak. Pályázat keretében a Zrínyi és az Ady utcák útburkolata került felújításra 2021. évben. Pályázatot nyújtott be az önkormányzat a Petőfi utca felújítására, mely pályázat tartalék listára került. TOP+ pályázatot is benyújtottunk a Petőfi utca útburkolatának felújítására, a pályázat elbírálásáról még nem rendelkezem információval. A Béke utca pályázatának elbírálásáról sem kaptunk még értesítést. A Rákóczi utca felújítására benyújtott pályázat tartalék listára került.

A feladatellátási normatíva a zöldterületek karbantartására, a közvilágításra, útkarbantartásra használható fel. A tanygondnoki szolgálatra 5,4 millió Forint

normatívát kapunk, melyből a tanyagondnok bér és járulékait és a busz fenntartásának költségeit kell fedezni. A kulturális normatíva 2,2 millió Forint. Az óvoda fenntartására 3,2 millió forint került betervezésre. A Tolnai Közös Önkormányzati Hivatal működéséhez 2,2 millió Forinttal járul hozzá az önkormányzat, a Családsegítő Központ feladataira 1,1 millió Forint hozzájárulás szükséges.

Az orvosi ügyelet tekintetében 40%-os szolgáltatási díj emelkedés következett be. Évközben szolgáltató váltásra került sor.

A települési rendezvények pályázati forrásból kerültek megtartására. A közalapítvány és a Polgárőr Egyesület is pályázott. Körülbelül 2 millió Forint áll rendelkezésre. Ebből került és kerül még megrendezésre a Farsang, a Húsvétváró, Nyárnyitó rendezvény, kézműves foglalkozások, Falunap, Falukarácsony, Adventi készülődés, Télapó ünnepség, Idősek napja.

Nyár elején nem várt eseményként a reziáremelkedés problémájával kellett szembenéznie az önkormányzatnak. Intézkedési tervet kellett felállítani ennek megoldására. Így jelenleg nem fűtjük a Faluház épületét. A közösség-szervező ettől a héttől a Község-házán látja el a feladatát, ahol fával oldjuk meg a fűtést. Az óvodában hűtő-fűtő klímával biztosítunk jelenleg a megfelelő hőmérsékletet. Az áram tekintetében 2023 december 31-ig áll fenn szerződéses jogviszonyunk az EON-nal. A gáz tekintetében viszont az MVM-vel 2022. december 31-ig 160,-Ft/m³ díjjal. Az önkormányzat már kért árajánlatot az MVM-től, de válasz nem érkezett. Információim szerint más önkormányzatok 1.400,-Ft/m³-re kaptak árajánlatot, de van olyan önkormányzat is, ahol az árajánlat 4.000,-Ft/m³-re szól. Fácánkert Község Önkormányzata rendelkezik tartalékkal. A Faluház éves gázfűtési költsége 2 millió Forint helyett 14 millió Forint lenne a megemelkedett árakkal, amit az önkormányzat nem tud vállalni.

Minden önkormányzati intézmény esetén két éve történt meg a fűtés korszerűsítés, kodenzációs gázkazánokkal, melyeket most nem gazdaságos használni. Az óvoda esetén napelemrendszer kiépítését tervezzük. A Faluház esetén hűtő-fűtő klíma beszerzésére pályázatot nyújtottunk be, a bírálatról értesítést nem kapott az önkormányzat. A Magyar Falu Program keretében tervezzük újra pályázatot benyújtani.

A CSSK és a járási hivatal ügysegédje a védőnői helyiségbe működik tovább.

Az önkormányzatoktól elvárt 25%-os megtakarítást ezekkel az intézkedésekkel véleményem szerint még meg is haladjuk. Információk szerint az önkormányzatok esetleges állami támogatása csak a 25%-os megtakarítás realizálásával lehetséges.

Az önkormányzat pénzügyi felhasználásáról a következőkről szeretném Önöket tájékoztatni. A bér- és járulék költségek időarányosan kerültek felhasználásra, dologi jellegű kiadások tekintetében kevesebbet költött az önkormányzat a tervezetthez képest. Tervezett bevételek tekintetében a helyi iparüzési adóból származó bevétel a tervezettet meghaladta. Az önkormányzat 2020. márciusától nem rendelkezik a gépjárműadó bevétel 40%-val. Az idei évben kevesebb, mint 18 ezer Forint szolidaritási adót fizetett az önkormányzat az egy főre jutó adóerőképesség figyelembevételével. A tavalyi évben ez 1,3 millió Forint volt, ami a normatív finanszírozás keretében nem került átutalásra az önkormányzat részére. A helyi iparüzési adó jelenleg 1%, a bevételkiesés különbözete az önkormányzat részére június és szeptember hónapokban került átutalásra.

Az idei évben két pályázat előkészítése zajlik, az egyik a csapadékvíz-elvezető rendszer felújítása, ahol a projekt lebonyolítója a Tolna Megyei Önkormányzat. A helyszínrajz, tervezés, megvalósulási terv és a költségvetés összeállítása folyamatban van. A pályázat benyújtásának határideje 2022. november 15. Az engedélyezési eljárás hat - kilenc hónap alatt zajlik le. Azután kerül kiírásra a közbeszerzési eljárás. A kivitelezési munkák várhatóan 2024-ben kezdődhetnek meg.

A Tolna-Fácánkert közötti kerékpárút kialakításával kapcsolatban egyeztetéseket folytattam le Tolna Város Polgármester Asszonyával. A pályázatot Tolna Város Önkormányzata nyújtja be, mivel a kerékpárút nagyobb része közigazgatási határok figyelembevételével Tolnán kerül kialakításra.
Köszönöm, hogy meghallgattak. Várom kérdéseiket.

Heilig Zoltán:

A Tolnai utcai házszám kiosztásokkal kapcsolatban szeretnék kérdezni. Az utca egyik oldalán az épületek 1-29-ig kapnak számozást, a másik oldal 30-tól fog kezdődni, a jegyzői határozatban az indokolás rész ezt azzal magyarázza, hogy egy irányba haladjon a számozás.

Orbán Zsolt polgármester:

A tervek szerint a Tolnai utcában páros és páratlan házszámú oldal kerül kialakításra.

Ezerné dr. Huber Éva jegyző:

Utána nézünk, hogy miért így került kiosztásra a házszám.

Horváth Gyuláné:

A csapadékvízvezetés a mi ingatlanunkat hogyan érinti? Tudomásom szerint a férjemmel megállapodtak az ingatlanunk tekintetében az átjáró fennmaradásának dátumában. Szeretném, ha az átjáró véglegesen megmaradna. Ezt az ingatlant horribilis összegért vásároltuk gazdálkodási célokra, vannak saját és nevelt gyerekeink, akik tovább használnák a területet. Ha vízvezetés szempontjából az átjáró nem akadály, szeretném, ha a bejáró megmaradna gyalogos, illetve kisebb traktor számára.

Orbán Zsolt polgármester:

Kérem, hogy egyeztessenek a férjével egy olyan időpontot, amelyet papírra lehet vetni. Utoljára a férjével az átjáró megmaradását 2030. december 31-ig határoztuk meg, mely dátum egy adásvételi szerződésben szerepelne. A szerződés tervezetet elkészítettem, majd azt Önök áttanulmányozhatják, ha megfelel a végleges változatot a Képviselő-testület jóváhagyja. Ez az eljárás megfelel az Ön részére?

Horváth Gyuláné:

Igen.

Hanol Gábor:

A hóeltakarítást az idei évben, hogy kívánja megoldani az önkormányzat?

Orbán Zsolt polgármester:

Ha nem esik sok hó, saját géppel végezzük az eltakarítást és a sószórást is, sok hó estén külső szolgáltatót veszünk igénybe.

Heilig Zoltán:

Az ároktakarítással kapcsolatban érdeklődöm. A házunk előtti árkot akác cserjék nőttek be. Mielőtt neki állnék kitakarítani meg szeretném kérdezni mit tervez az önkormányzat az árkokkal?

Orbán Zsolt polgármester:

A Kossuth utcában, a Táncsics utcában és az Árpád utcában tervezett szilárd burkolatú árok kialakítása. A Tolnai utca a Magyar Közúthoz tartozik, információim

szerint évi három alkalommal takarítják az árkot, tudomásom szerint jövőre várható a következő ároktisztítás.

Horváth Gyuláné:

Ha jól értem az Árpád utcában is szilárd burkolatú árok kerül kialakításra áteresszel?

Orbán Zsolt polgármester:

Igen. A meglévő áttereszek felújítására kerül sor. A projekt költségvetése esztétikai célból új áttereszek építését nem teszi lehetővé. Az Árpád utca esetében, ahol van jelenleg is híd, de a víz elfolyása nem biztosított, oda áttereszek beépítése szükséges.

Glück Hedvig:

Hova vezetik el a vizet?

Orbán Zsolt polgármester:

Két víztározó kerül megépítésre.

Glück Hedvig:

A Nyugdijas Klubot csúnyán meglopták, ráadásul a foglalkozások megtartására sincs hely. A nyugdíjasoknak sokat jelent, hogy valahol találkozhatnak és beszélgethetnek.

Orbán Zsolt polgármester:

A Nyugdijas Klub tagjaival egyeztettem és abban állapodtunk meg, hogy a Faluházban tartják az üléseiket. A konyha bejáratára biztonsági zár került felszerelésre, a kulcsot a Községházáról tudják elvinni a klubtagok.

Györkyné Benke Margit alpolgármester:

A Nyugdijas Klubnak Polgármester úr a Faluházat felajánlotta használatra. Először havonta szerveztem a nyugdíjasoknak összejöveleket, körülbelül öten voltunk jelen. Nem jöttek el az ülésekre. Véleményem szerint a közösséget nem a helyiség teszi közösséggé, hanem az emberek.

Bogdán Péter:

A barnaköszén igényrel kapcsolatban érdeklődöm.

Orbán Zsolt polgármester:

A barnaköszén igényről az önkormányzatoknak felmérést kellett készíteniük. További információnk nincs ezzel kapcsolatban. Szociális tűzifára az idei évben is pályázott az önkormányzat, plusz támogatásra is nyújtottunk be igényt. Az önkormányzat az idén a tavalyi önrész háromszorosát vállalta és a fuvardíjat, mely megemelkedett Fácánkert esetében azzal is, hogy már nem a Gemenc Zrt., hanem a Gyulaj Erdészeleti és Vadászati Zrt. szolgáltatja a tűzifát, így a nagyobb távolság miatt nő a fuvardíj is. Pontos árakat még nem közöltek.

Füredi Tamás képviselő:

A szociális tűzifát kályhakészen kapjuk?


Orbán Zsolt polgármester:

Nem, ez méterfa, mely az önkormányzathoz érkezik és onnan kerül kiszállításra az igénylők részére.

Ha nincs több kérdés, hozzászólás nagy tisztelettel és szeretettel megköszönöm, hogy eljöttek. A közmeghallgatást ezennel bezárom.




Orbán Zsolt
polgármester


Ezerné dr. Huber Éva
jegyző

